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“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron

Építési telek címe nagysága
1. Verem u. Aradi úttal szembeni porta hrsz. 1002, 1012

2   737 m
22. Puskin u. vége hrsz. 1052, 1051 1734 m
23. Veér A. u. 34. 1295 m
24. Fürst S. u. 34. 1378 m
25. Fürst S. u. 32. 1262 m
26. Fürst S. u. 30. 1270 m
27. Fürst S. u. 9.   989 m
28. Fürst S. u. 7. 1014 m
29. Fürst S. u. 13. 1208 m
210. Fürst S. u. 15. 1232 m
211. Fürst S. u. 17. 1716 m
212. Edelesi u. 21. 1439 m
213. Edelesi u. 9. 1439 m
214. Edelesi u. 3. 1439 m
215. Epreskert u. 3. 1330 m
216. Zalka u. 5. 1439 m
217. Verem u.   388 m
218. Puskin u. 108. 1294 m
219. Epreskert u. 5. 1309 m

Beépítési elõírások: Falusias lakóövezet. Beépítés földszintes, 
nyeregtetõs lakóépülettel., melynek tetõtere igény szerint 
beépíthetõ. Beépítettség max. 30 %. Zöldfelület min. 40 %. 
A pályázatokat az erre rendszeresített igénylõlapon a 
Polgármesteri Hivatal 10. számú irodájában lehet benyújtani. 
Benyújtási határidõ: 2008. június 2.  A kérelmeket a Képviselõ-
testület a 2008. június 12-i ülésén bírálja el. 

A megkurtított költségvetése ellenére a Megyei Önkormányzat 
az idén is hat köröstarcsai diákot támogat a Bursa Hungarica 
keretén belül. Az Európai Régiók 2-es számú bizottságának 
tagjaként képviseltem Békés Megyét a közelmúltban 
Svédországban zajló értekezleten. A fõ téma a generációk közti 
különbségek, ellentétek csökkentésének lehetõségei, az 
alkoholizmus egyénre és társadalomra káros hatásai, 
nemzetközi tapasztalatok. Személyes is találkoztam Baden-
Würtenberg tartomány szakminiszterével, kivel megbeszélést 
folytattam az új német modellrõl, ami a fenti kérdéseket próbálja 
kezelni. 

Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-testülete 2008. 
május 14. napján rendkívüli ülést tartott, melyen elhatározta, 
hogy felújítja a Polgármesteri Hivatalát. E cél megvalósítása 
érdekében pályázatot nyújtott be a Dél-alföldi Regionális 
Fejlesztési Tanács által kiírt DARFT-LEKI-2008 a 
leghátrányosabb helyzetû kistérségek felzárkóztatásának 
támogatására. A Képviselõ-testület bruttó 19.197.707.- Ft-ra (80 
%) nyújt be pályázatot, és a beruházáshoz szükséges bruttó 
4..799.427.- Ft saját forrást (20 %) a 2008. évi költségvetésében 
biztosítja. 

Pályázati felhívás kedvezményes 
telekjuttatásra

Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-testülete 
pályázatot ír ki az alábbi építési telkek 1.- Ft-os jelképes áron 
történõ telekjuttatására: 
Pályázatot nyújthatnak be 
1. akik 40 év alatti házastársak, élettársak, a kérelmezõk egyike a 
kérelem benyújtásakor munkaviszonyban áll, és az azt megelõzõ 
3 éven belül legalább 500 nap munkaviszonnyal rendelkezik
2. akik vállalják, hogy a telken lakóházat építenek úgy, hogy a 
telek átadását követõ 3 éven belül megszerzik a használat-
bavételi engedélyt, ott lakcímet létesítenek. 
Építéshez 500.000.- Ft kamatmentes kölcsön adható annak, 
aki 
1. aki a község közigazgatási területén legalább 5 év óta 
lakóhellyel rendelkezik és életvitelszerûen lakik, vagy a kérelem 
benyújtásakor munkaviszonyban áll, és az azt megelõzõ 3 éven 
belül legalább 500 nap munkaviszonnyal rendelkezik. 
Házastársak, élettársak esetében elegendõ, ha az egyik 
kérelmezõ megfelel a feltételeknek.
2. akinek  a vele együttlakó és költözõ személyek 
figyelembevételével  az egy fõre esõ havi nettó jövedelme nem 
haladja meg a minimálbér mindenkori összegének 200 %-át, 
egyedülálló személy vagy kiskorú gyermekét egyedül nevelõ 
szülõ esetében a 250 %-át. 
3. aki az építési költség 30 %-ának megfelelõ összegû 
elõtakarékossággal rendelkezik. Az elõtakarékossági összegbe 
beszámít a munkáltatói kölcsön, a hitelintézetek által nyújtott 
kölcsön, továbbá építés vagy bõvítés esetén a már elvégzett 
építési munkák és meglévõ építési anyagok értéke. Az 
elõtakarékosságot hitelt érdemlõ módon, névre szóló 
takarékbetétkönyvvel, hivatalos letéttel, adásvételi szerzõ-
déssel, számlával vagy a felelõs kivitelezõ illetve mûszaki 
ellenõr írásbeli nyilatkozatával kell igazolni.

A Képviselõ-testület soron következõ ülését 2008. június 19. 
napján 16.00 órakor tartja a Szabó Károly Mûvelõdési Ház és 
Könyvtár nagytermében. 

Békés Megyei 
Közgyûlés hírei



A döntõen agrár beállítottságú Békés megye 
egyre nagyobb elszenvedõje a magyar 
mezõgazdaság utóbbi években tapasztalható 
válságának. Több, a gazdákat hátrányosan 
érintõ döntés után újabb sokk ért több ezer 
családot, amikor nyilvánosságra került, hogy 
a Kormány építési engedélyhez köti a 
fóliasátrak építését. Ez a döntés még 
nehezebb helyzetbe hozza az uniós társaikkal 

szemben így is egyre gyakrabban alulmaradó magyar 
termelõket. Erdõs Norbertet, Köröstarcsa országgyûlési 
képviselõjét több gazdálkodó is felkereste a kialakult helyzettel 
kapcsolatban. Ezt követõen a képviselõ három kérdéssel fordult 
Gráf József földmûvelésügyi és vidékfejlesztési miniszterhez:
- Mi indokolja ezt a minden érintett számára komoly kiadással 
járó döntést?
- Miért éppen most, a magyar mezõgazdaság történetének 
legnehezebb idõszakában nehezítik tovább a gazdák helyzetét?
- Tervez-e a Kormány valamilyen támogatási formát a hirtelen 
megjelenõ többletkiadás fedezésére a gazdák számára?
Válaszában az illetékes miniszter elmondta, hogy 
differenciáltan kezelik a különféle méretû fóliasátrak 
engedélyeztetését, melynek ügyintézési ideje 60-ról 15 napra 
csökkent. Meghatározták továbbá az engedély nélkül építhetõ 
fóliasátrak paramétereit is. A szakminiszter emlékeztetett arra is, 
hogy az érintettek korábban is tisztában voltak a fóliasátrakkal 
összefüggõ kötelezettségekkel és nem emeltek kifogást azok 
ellen. 
Erdõs Norbert megengedhetetlennek tartja, hogy tovább emelik 
a gazdálkodókat sújtó terhek mértékét és szintén gyarapodás 
tapasztalható az adminisztratív feladataik terén is. Az utóbbi 
idõszak intézkedései nyomán a magyar termelõk egyre 
komolyabb hátrányba kerülnek az egyszerûbb feltételek mellett, 
ugyanakkor nagyobb támogatással gazdálkodó uniós társaikhoz 
képest

A Békésen keresztül vezetõ 470-es fõút terhelése az elmúlt 
idõszakban jelentõsen megnõtt. Az idõnként fellépõ zsúfoltság 
elkerülése miatt az átmenõ teherforgalom egyre gyakrabban a 
város belterületén, a Rákóczi utca irányában hagyja el a fõutat. A 
kamionok illetve többnyire homokot és sódert szállító 
nagytömegû jármûvek egyre több kellemetlenséget okoznak a 
lakosnak. Több bejelentést követõen Erdõs Norbert 
alpolgármester, a város országgyûlési képviselõje kérdéssel 
fordult Dr. Kákosy Csaba miniszter úrhoz, aki válaszában 
elismerte: egyre több település küzd hasonló problémákkal. 
Ezzel párhuzamosan felkérte a Magyar Közút Kht-t a kialakult 
állapot kivizsgálására.  Május 23-án a Közútkezelõ szakemberei 
átfogó vizsgálatot tartanak az érintett szakaszon, az itt 
tapasztaltak függvényében kerülhet sor az átmenõ 
teherforgalom esetleges korlátozására.
Erdõs Norbert elmondta: „ A Békés megyei közúthálózat  
állapotának évek óta húzódó problémája, a településeken 
átmenõ teherforgalom ebbõl adódó növekedésével, lassan a   
belterületi utakat is eléri. Bízom benne, hogy a Kormányzat 
hathatós segítséget nyújt majd az érintett önkormányzatoknak az 
utakat és a lakosságot egyaránt hátrányosan érintõ állapot 
kiküszöbölésében. „ A képviselõ hangsúlyozta: Sem az 
önkormányzatok sem a lakosság terhei nem növelhetõk tovább 
e-téren. 

Erdõs Norbert
FIDESZ
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Egyszerûsödhet 
az örökbefogadási eljárás

A  k ö z e l m ú l t b a n  a  k o r m á n y  
kezdeményezésére ötpárti egyeztetés 
indult az örökbefogadás egyszerûbbé és 
gyorsabbá tétele érdekében. A szakmai és 
civil szervezetekkel, valamint a gyámügyi 
hatóságokkal történõ egyeztetést követõen 
a szükséges törvénymódosításokra a 
parlament õszi ülésszakában kerülhet sor, 
mely várhatóan 2009. január 1-jétõl léphet 

hatályba. 
Ma Magyarországon valamivel több mint 20 ezer állami 
gondozott gyermek él. Ebbõl évente mindössze csak 750-900 
talál örökbefogadó szülõre. Vagyis nagyon kevés számban 
történik örökbefogadás, ahhoz képest, hogy mennyi gyermek él 
állami gondoskodásban és vár nevelõszülõre. Mindez fordítva is 
igaz, hosszú éveket várnak azok a szülõk is, akik örökbe 
fogadnának gyermeket, különösen, ha csecsemõt szeretnének. 
Magyarországon jellemzõ módon azok fogadnak örökbe 
gyermeket, akik már minden biológiai esélyt kizártak, hogy saját 
gyermekük szülessen. Nagyon kevés olyan család van, ahol saját 
gyermeken kívül, még van egy vagy több örökbefogadott 
gyermek. Ennek egyik legfõbb oka az elhúzódó, nehezen 
áttekinthetõ eljárási procedúra. 
Az örökbefogadási folyamatnak emellett jogi akadályai is 
lehetnek. Sok gyerek azért nem fogadható örökbe, mert 
vérszerinti szüleik nem mondtak le róluk. A jogszabály szerint, 
ha a szülõ fél évig nem tartja a kapcsolatot a gyermekével, akkor 
örökbe fogadhatóvá válik. A gyámhivatalok azonban sokszor 
nem merik kezdeményezni a szülõ felügyeleti jogának 
megszüntetését, e helyett átadják az ügyet a bíróságnak, ezzel 
pedig végképp elhúzódik a folyamat.
A kormányzat a fenti okok miatt látott hozzá az örökbefogadási 
eljárás jogszabályi szabályozásának módosításához.  A tervek 
szerint nem csak maga az örökbefogadás folyamata 
egyszerûsödik majd, hanem az örökbefogadó szülõk is hasonló 
jogokhoz juthatnak, mint más családok. Az elképzelések szerint 
a gyest kiterjesztenék az örökbefogadó szülõkre úgy, hogy ha 
három évnél idõsebb gyermeket fogadnak a családba, esetükben 
legalább egy évig járna ez a fajta támogatás, továbbá a szülõket 
fizetés nélküli szabadság illetné meg az örökbefogadás 
folyamatára. 
A munkajogi szabályokon úgy változtatnának, hogy azoknak a 
pároknak, akik örökbefogadási folyamaton mennek keresztül 
"hasonló védettséget biztosítsanak", mint a kismamáknak. 
Konszenzust szeretne kialakítani a kormány abban is, hogy 
azok, akik fogyatékossággal élõ, vagy idõsebb gyermeket 
fogadnak örökbe, valamilyen magasabb szintû támogatásban 
részesüljenek.

Nagy László MSZP

Színházi elõadás az óvodában

Nagy sikert aratott 2008. március 11-én délelõtt a Vándorszínház 
elõadásában az Égigérõ paszuly címû mese a Köröstarcsai 
Napköziotthonos Óvodában. A gyerekek nem csak passzív 
szemlélõi voltak az elõadásnak, hanem a színészek bevonták 
õket a mesébe. Az elõadás költségeit az „Ovisokért” Alapítvány 
fizette, a 2008. január 19-ei Jótékonysági Koncert bevételébõl.
Minden támogatónak ezúton is köszönetét fejezik ki a 
Köröstarcsai Napköziotthonos Óvoda gyermekei és dolgozói.

ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕK 
TÁJÉKOZTATÓJA

2008. június

INTÉZMÉNYI HÍREK
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tekintettel kicsit szüneteltettük a játékot, de aztán csütörtökön 
folytattuk. 
A Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár jóvoltából a 
békéscsabai Színistúdió Vörösmarty Csongor és Tünde valamint 
Petõfi A helység kalapácsa címû mûveit bemutató igen 
színvonalas mûsorán vehettünk részt. Délután sport-délutánt 
tartottunk az iskola udvarán és a zsibongóban. Az érdeklõdõ 
gyerekek focizhattak, kézilabdázhattak, pingpongozhattak és 
sakkozhattak. Mindenkit üdítõvel és a gyõzteseket csokival 
kínáltuk.
Este tartottuk a bátorság-próbát, melynek lényege, hogy egy 
romantikus útvonalon végig kell menni, a nagyobbaknak már 
sötétben. Itt látványelemek is vannak. Természetes 
környezetünk, a Kettõs-Körös gátja, a Paprév kert és az ifi 
kézilabda-csapat gondoskodott az izgalmakról, és természetesen 
a biztonságról is. A program népszerûségét bizonyítja a nagy 
részvételi arány igen nagy volt. 132-en vettek részt. Mindenki 
csokit és Bátor vagyok matricát kapott.

Pénteken délután az alsó 
tagozatosok sportversenyt 
tartottak. Sorversenyek voltak. 
Sportolásért nekik is csoki és 
üdítõ járt.
A  f e l s õ s ö k  k e r é k p á r o s  
ügyességi versenyen, KRESZ - 
teszten vehettek részt. A 

díjazásról a rendõrség gondoskodott.
17 órakor a Mûvelõdési 
Házban a mûvészeti iskolások 
év végi  kiál l í tásának a  
megnyitója volt. Itt fellépett 
egy óvodás csoport, meg az 
iskola gyermekkórusa is.
Szombaton a hagyományos 
akadályversenyt tartottuk, amely hosszú elõkészítõ munkát 
takar. A verseny elõtt legalább két héttel meghirdetjük a 
csapatokat. Ezek 1.-8.-ig véletlenszerûen szervezett csapatok, 
melyeknek élén egy 7. vagy 8. osztályos tanuló áll. Õk már 
korábban megszervezik a csapatukat. A feladatok nem igazán 
nehezek. Az a lényeg, ki mennyire aktív és milyen közösségi 
magatartást sikerült létrehozni. De mindenki egyforma 
ajándékot kap. Személyenként most kalács, perec, csokik, 
dobozos üdítõ, nyalóka és jégkrém volt.

A hétfõ és keddi horgász-
verseny sok érdeklõdõt von-
zott, hiszen Köröstarcsán 
sokan szeretnek horgászni
Úgy gondolom ennyi program 
közül mindenki választhatott 
kedvére valót. A gyerekek a 
programokhoz pozitívan álltak 
hozzá. Minden szabadon 

választott rendezvényen magas létszámmal vettek részt.

Papírt gyûjtöttünk!

Az idei tavaszra is nagy papírgyûjtési akciót hirdettünk. A célunk 
az volt, hogy összefogással, annyi papírt tudjunk gyûjteni, hogy 
az elromlott TV helyett újat vehessünk. És lám! Összefogott 
kicsi és nagy, felnõtt és gyerek. A papírkupacunk, pedig napról, 
napra nõtt.
Az eredmény nem is maradt el. A befolyt összeg 33 000 Ft. Egy 
kis támogatással, amit a két országgyûlési képviselõnktõl Nagy 
László és Erdõs Norbert képviselõ uraktól kaptunk, meg -
vehettük a televíziót. Igazi Öröm volt ez a gyerekeknek. Látták 
és megtanulták, hogy a közösen végzett munkának meg van az 
eredménye. Ezúton is köszönjük mindenkinek, hogy segített 
bennünket.  És kérjük, hogy papírjaikat ezután is gyûjtögessék, 
mert õsszel a gyerekek újra útnak indulnak a kiskocsikkal, hogy 
megint minél jobban teletöltsék a konténert.
Noszáné Tóth.Edit

2008. június

Hoffmanné Bartalus Edit
Laudiszné Szabados Julianna

Ami nagyon jó volt az idén

Maci csoport: Gabi óvó néni itt volt gyakorlaton és sok új dolgot 
mutatott nekünk. Sokszor jöttek a szülõk a beszoktatás kapcsán 
és megnézték, mit csinálunk.
Katica csoport: Elkészítették a Difer vizsgálat rövid változatát és 
jó eredménnyel zártak.
Pillangó csoport: Évi óvó néni gyakorlaton volt és jókat 
játszottunk vele, lovagoltunk Andi óvó néni lován.
Napocska csoport: Kreatív foglalkozást szerveztek együtt a 
szülõkkel. Látogatást tettek Mezõberényben a Kinizsi úti 
óvodában.
Margaréta csoport: Gyomán voltunk a Tájházban, ahol 
kemencében sütöttünk kalácsot és perecet. Felléptünk a 
Mûvelõdési Házban és készülünk a falunapra. Barátságot 
kötöttünk a Kodály úti óvodával Mezõberényben és 
meglátogattuk egymást.
Ami mindenkinek tetszett: Piaci látogatások Mezõberényben, 
kirándulások, séták (vidéken és helyben), OVI - színház, Bûvész 
Bácsi, a Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár elõadásai, 
rajzpályázatok, óvodai ünnepségek , zászlófestés, elhelyezés, 
ugráló-vár, fényképezés, gyermeknap, az Idõsek Klubjával való 
jó kapcsolat, iskolalátogatások, ismerkedés a tanító nénikkel, 
mesemondó verseny, lovas kocsizás a Vértes Farmra, a majorba.
Ezekkel a programokkal munkatársaim jó szervezõkészsége, 
kitartó munkája, széles körû tájékozottsága kellett, ami kitartott 
fáradhatatlanul a tanév végéig.
Így nem maradt más hátra, mint hogy jó pihenést, feltöltõdést 
kívánjak a nyárra mindannyiunknak.

Forró Antalné
óvodavazatõ helyettes

Diák-hét 2008

Már hagyományosnak nevezhetjük ezt a rendezvénysorozatot, 
amely igen népszerû gyermekeink körében. Most is nagy 
örömmel és izgalommal készültünk rá. Ez alkalommal fotók is 
készültek. Ezeket Kiss László 7. osztályos tanuló készítette.
A programok:
Május 26. Mûveltségi vetélkedõ döntõje
írásbeli feladatokat kaptak történelembõl, irodalomból , zenébõl 

és néprajzból. Az írásbeli 
munkák ér tékelése után 
rendeztünk egy játékos döntõt. 
Igen hangulatos és érdekes 
délutánt töltöttünk el együtt. 
Nagy volt az érdeklõdés, 
hiszen 40 tanuló vett részt ezen 
a vetélkedõn.
A kompetencia - mérésre való 
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A felsoroltak a tárgyi szellemi 
feltételét teremtik meg a 
kézmûves tevékenységnek, a 
tárgyalkotó népmûvészetnek. 
Mindezek azonban csak a 
használók, a résztvevõk: az 
érdeklõdõ szülõk, a tanulni 
vágyó  gye rmekek  é s  a  
s z a k m a i l a g  f e l k é s z ü l t ,  

elhivatott pedagógusok által válnak élõvé, mûködõvé.
Köszönet a szülõknek, hogy gyermekeiket a foglalkozásokra 
járatják, köszönet a gyermekeknek, akik az itt kiállított tárgyakat 
alkották, köszönet a pedagógusoknak, elsõsorban Végh Judit 
tanárnõnek, akinek irányítása mellett mindez, amit itt 
bemutatnak a gyerekek, megtanulható.
Nem lehet elégszer elmondani:
A kiváló személyi, tárgyi feltételek, a fenntartó és az iskola 
közös munkája eredményeképpen a mûvészeti iskola kiváló 
minõsítést kapott, így a munka zavartalanul folyhat tovább.
Nem elõször vagyunk együtt a mûvészeti iskola kiállításának 
megnyitóján.
A tavaszi kiállítás a sok éve hagyománnyá vált Diák-hét része. 
Nagy szervezkedés elõzi meg ezt a hetet. Gyerekek és 
pedagógusok Kopányiné Soós Ilona koordinálása mellett együtt 
dolgoznak azért, hogy ezek a napok emlékezetesek lehessenek a 
diákok számára.
Hiszem, hogy azoknak az ifjú alkotóknak is kedves emlék lesz a 
mai nap, akiknek a munkáit itt láthatjuk.
Köszönöm a megnyitón való közremûködését a Margaréta 
csoportnak és Forró Antalné és dr. Mieczynszky Ernõné 
óvónõknek, valamint az Általános Iskola Gyermekkórusának és 
Szabóné Uhrmann Zsuzsanna tanárnõnek.
A kiállítást ezennel megnyitom.

Idõsek Klubja

2008. június 5-én az Idõsek Klubjának tagjai 
részt vettek Békés Megye Idõsek Otthonainak 
Kultúrális találkozóján, Dévaványán. 
Köröstarcsáról Gábor Károlyné és Hajkó 
Jánosné  indul t  vers  ka tegór iában.  
Mindkettõjüknek gratulálunk a sikeres 
szereplésért és kívánjuk, hogy egy év múlva 
ismét részt tudjanak venni a találkozón.

Idõsek Klubjának tagjai és dolgozói.

Kick-box karate

Szentpéteri Bence 8 éves, a köröstarcsai Általános Iskola 2. b 
osztályos tanulója 3 éve foglalkozik a kick-box karate sporttal.
Ebben a sportágban 8 éves kortól lehet versenyezni. Ezért az elsõ 
versenyévad tavaszi fordulóján elért eredményekrõl 

Mi búcsúzunk …

„A sors akkor állít minket nagy döntések elé, amikor a 
legkevésbé sem számítunk rá. 
Ilyenkor derül ki, elég bátrak vagyunk-e, hogy megváltoztassuk 
az életünket. 
Ilyenkor nem tehetünk úgy, mintha mi sem történt volna, és nem 
hivatkozhatunk arra, hogy még nem vagyunk felkészülve a 
döntésre. 
A próba nem vár. 
Az élet nem néz hátra.” 

Paulo Coelho

A ballagó Nyolcadikosoknak sok sikert kívánunk a választott 
iskolájukban.

8. a osztály
Osztályfõnök: Pallagi Sándorné

Balán Viktória, Bokor Sándor, Boldizsár Mária, Fazekas László, 
Fodor Miklós György, Garzó Elek, Gyaraki Ádám Károly, 
Károly Krisztina, Kis Jusztina, Kiss Klaudia Rita, Kopányi 
Rebeka, Kovács Krisztina, Mészáros Dávid, Petneházi Erika, 
Plavecz Roland, Szávold Richárd, Tóth Anett, Vámos Krisztina

8. b osztály
Osztályfõnök: Balázsné Dankó Hédi

Balogh Dávid, Bereczki Attila, Budai Nikolett Ildikó, Burai 
Andrea Kitti, Demeter Bernadett, Hunyadi László, Kiss Rebeka, 
Kiss Richárd, Kovács Eszter, Kurucsó Irén, Pintér Zoltán, 
Szabados Zoltán, Tóth József, Vári Attila, Wágner Dóra

Évzáró kiállítás a Mûvészeti Iskolában
2008. május 30.

A hagyományos mûvészeti iskolai év zárásán Nosza József 
polgármester úr köszöntötte a köröstarcsai óvónõket, tanítókat, 
tanárokat.
Majd Smiriné Kokauszki Erika, a mûvelõdési ház vezetõje 
nyitotta meg a kiállítást, ahol óvodások és iskolások mûsora 
színesítette a megnyitót.
Ezt követõen Végh Judit tagozatvezetõtõl vehettek át 
tárgyjutalmat

2008 a Reneszánsz éve hazánkban és nem csak azért, 
mert Mátyás király 550 éve került a magyar trónra, hanem azért 
is, mert ismét olyan korban élünk, amely alapjaiban változtatja 
meg világunkat.
A reneszánsz megújulás, újjászületés, az új felfedezése a régi 
tiszteletben tartásával.
A „Reneszánsz év  2008” célja, hogy a ma gondolkodó, a 
kultúrára, az újra fogékony emberét szólítsa meg az élet számos 
területén.
Az évad a múlt a jelen és a jövõ megbonthatatlan egységét veszi 
alapul, de mindig elõre tekint.
Hinnünk kell abban, hogy egy kicsit mi magunk is 
hozzájárulhatunk a jövõ alakulásához, az újjászületéshez.

Úgy vélem, hogy a népi kultúrára is igaz, hogy 
reneszánszát éli. Bár soha nem ment ki a divatból, de 
elmondható, hogy az elmúlt években új lendületet kapott a 
népmûvészet, a kézmûvesség.
Szakmai körökben persze nem állítanám ezt ilyen határozottan, 
bizonyára vitatnák is az elõbbi mondatomat a szakmabeliek, 
Köröstarcsán azonban mindenképpen igaz.
Fontos lépés volt a Köröstarcsáért Barátok Egyesületének tíz 
évvel ezelõtti megalakulása, a Tájház létrejötte, a helytörténeti 
gyûjtemény bemutatása, az általános iskolában a 
mûvészetoktatási intézmény létrehozása, a Népi Kulturális 
Ökocentrum építése, annak kézmûves mûhelyeinek 
felszereltsége. 

2008. június

CIVIL SZERVEZETEK



tájékoztatni az olvasókat. A szezont nehéz alapozás, gondos 
felkészülés elõzte meg, melyrõl Barna Márton 2 danos mester 
gondoskodott. A stopperóra és az edzõmérkõzések eredményei 
alapján, nagy reményekkel vágtunk neki az elsõ 
versenyévadnak, amely a következõképpen alakult.
2008. március 02. - Megyei Kick-box verseny Okány - I. 
helyezés; 2008. április 19. - Hírlap Kupa Békéscsaba - III. 
helyezés; 2008. május 03. - Megyei Diákolimpia Füzesgyarmat - 
I. helyezés; 2008. május 17. - Országos Diákolimpia Budapest - 
II. helyezés; 2008.május 23. - Kick-box Világkupa Szeged - III. 
helyezés
Az elért eredmények igen biztatóak, annak függvényében, hogy 
elsõ versenyszezonunk, így nyilatkoztak a sportág berkeiben és 
erre nagyon büszkék vagyunk. Ez további plusz erõt ad a 
folytatáshoz.
Szentpéteri János

Bajnokságot nyert a KSK. férfi kézilabda 
csapat

Befejezõdött a 2007-2008.évi megyei kézilabda bajnokság, 
amelyben a Köröstarcsai Községi Sportkör felnõtt, ifjúsági és 
serdülõ csapataival vett részt. A lehetõségek figyelembe vétele 
után a szakosztályvezetés a felnõtt csapatnak az 1-3 hely, az 
ifjúsági és a serdülõ csapatnak a középmezõnybe tartozást 
határozta meg célkitûzésként. Csapataink az elvárt eredményt 
kiválóan teljesítették, hiszen a felnõtt csapat bajnokságot nyert, 
az ifjúsági és serdülõ csapat bronzérmes lett. Ezen felül a felnõtt 
és az ifjúsági csapatok gólkirályai is köröstarcsaiak. A 
felnõtteknél Balázs Tamás 132 góllal, az ifjúságiaknál Borbély 
Zsolt 40 góllal lett a megyei bajnokság gólkirálya. A felnõtt 
csapat végig az élmezõnyben tartózkodott a bajnokság során de 
az edzés hiány, munkahelyi és iskolai elfoglaltság, valamint a 
sorozatos sérülések miatt rapszodikus teljesítményt nyújtott. 
Több kiváló teljesítmény mellett becsúszott egy-egy gyengébb 
eredmény is. A bajnokság során szinte minden elõfordult ami 
más években nem (játékvezetõ bántalmazása, óvás stb.) A 
végsõkig nyílt és rendkívül kiélezett küzdelem végén a 
köröstarcsai csapat nyerte a bajnokságot. Mint megyei 
bajnokcsapatnak közvetlen feljutási lehetõsége van az NB-II.-
be, de a magasabb követelményeket a szakosztály nem tudja 
vállalni. Nincs szabályos méretû tornacsarnok, a keményebb 
edzésmunkát a játékosok, a jelentõsen megnövõ költségeket 
pedig a SK. vezetõsége nem tudja vállalni. Ezért örülünk a 
bajnoki címnek, de a megyei küzdelmekben folytatjuk tovább. 
Azon leszünk, hogy a csapataink a 2008-2009. bajnoki 
szezonban is hasonlóan kiváló eredményeket érjenek el, mint a 
mostaniban. Gratulálok a csapatnak a kiváló eredményekhez. 
Köszönjük a szurkolóknak, a támogatóknak a csapatokért tett 
segítségüket. Kérjük a sportbarátokat, hogy a következõ 
szezonban is támogassák a kézilabda szakosztályt.

Széplaki Zoltán szakosztályvezetõ
A kézilabda bajnokság 2007-2008.évi végeredménye:
Férfi felnõtt felsõház:
1. Köröstarcsa SK 12 6 2 4 325-300 14p
2. Mezõhegyesi SE 12 6 1 5 367-384 13p
3. Gyomaendrõdi FKC 12 6 1 5 321-313 13p
4. Kétsopronyi SE 12 3 2 7 358-374 8p
Férfi felnõtt alsóház:
5. Nagyszénási SE 4 4 - - 99-73 8p
6. Csorvási SK 4 - - 4 73-99 0p
7. Békéscsaba BDSK II:  a rájátszást nem vállalta
Gólkirály: Balázs Tamás Köröstarcsa SK 132 gól
Ifjúságiak:
1. Kétsopronyi SE 6 6 - - 133-92 12p
2. Gyomaendrõdi FKC 6 3 3 91-92 6p
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3. Köröstarcsa SK 6 3  3 112-97 6p
4. Mezõhegyesi SE 6 - - 6 61-118 0p
Gólkirály: Borbély Zsolt Köröstarcsa SK 40 gól
Serdülõ fiú:
1. Békéscsabai DKSE 14 14 - - 278-136 28p
2. Békéscsabai BDSK 14 11 1 2 242-157 23p
3. Köröstarcsa SK 14 7  7 220-215 14p
4. HC Szarvas 14 6 1 7 186-217 13p
5. SKE Szeghalom 14 5 3 6 200-230 13p
6. Gyulai SE 14 5 1 8 231-252 11p
7. Újkígyósi KC 14 3 1 10 182-233 7p
8. Mezõtúri AFC 14 1 1 12 139-238 3p
Gólkirály: Bartóki Attila Gyulai SE 110 gól

Grand Prix Prága
Köröstarcsán a Cseh Nagydíj

A tornán kilenc nemzet 182 versenyzõje és 12 csapat vett részt. A 
KSK Köröstarcsa három felnõtt, és egy junior versenyzõvel 
képviseltette magát a hagyományos és egyik legnagyobb 
európai versenyen, a Cseh Nagydíjon. A tavalyi magyar kupa 
gyõztes Lázár Tamás év eleji gyengébb formája miatt most 
kimaradt a válogatottból, míg a junioroknál nem volt 
csapatverseny, így a KSK a Lázár Tamás, Farkas Endre, 
Mieczynszky Antal összetételû csapatát nevezte be a tornára. A 
junioroknál végig egyenletes teljesítményt nyújtó Mieczynszky 
Antal a versenybefejezésére egyenlõ pontszámmal állt a cseh 
bajnokkal. Következett a szétlövés, melyen kimagasló 
eredménnyel  25-bõl 24 találattal, a cseh 19-ével szemben  
megnyerte a play off-ot, és így Köröstarcsára került a Cseh 
Nagydíj! 
Az egész mezõny õszintén tapsolt az elsõ nemzetközi versenyét 
megnyerõ Mieczynszky Antalnak. 
Lázár Tamás ragyogóan kezdte a versenyt. Az elsõ nap 100 
korong után az elõkelõ harmadik helyen állt, míg Farkas Endre 
halványabban kezdett és „csak” a huszadik helyen fordult. A 
második napon viszont remek hajrával és összpontosítással 
végeredményben a 11. helyre jött fel. Tamás második napi 
eredménye „gyengébbre” sikerült, így összesítésben a hetedik 
helyen végzett. A három lövõ összeredménye a KSK csapatát 
meglepetésre a 3. helyre repítette. Csak érzékeltetni szeretnénk 
az elért eredmény nagyságát: a legyõzött csapatok között 
olyanok voltak, mint az észt és a magyar válogatott, a bajor 
tartományi válogatott,  stb.
További sok sikert kívánunk a csapatnak a Magyar Kupában, az 
OB-n valamint a jövõ hónapban Hiltenbergben megrendezésre 
kerülõ Európa bajnokságon, ahol mindhárom élversenyzõ részt 
vesz.
Hajrá KSK                                                Dr. Mieczynszky Ernõ
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Mieczynszky Antal, Lázár Tamás, Farkas Endre



 segédje, a vízvezeték szerelõ és a copfos, a biztosítós a 
tanonccal, a kárszakértõ, és mérõember és a fõnök.. Ez 9. Eddig. 
És eltelt kb. 3 hét. 

Rövidesen megjelent a csempézõ mester. Elkezdte körbe 
lerakni a csempéket, na de még bent volt a mosdó és a wc. Zene 
állj. Nagy ember és a copfos rendel. Ezek eljöttek, kikapták ezt 
is, elmentek. Merthogy ehhez csak õk értenek. Csempészünk 
csempézik tovább. Napokon keresztül szakadatlan 
szorgalommal. Közben összetör egy irgalmatlan nagy tükröt, 
káromkodik: ezt neki most pótolni kell. Hát... Ja. Idõnként 
panaszkodik, hogy ma még alig evett. De Isten õrizz, hogy adjak 
neki enni! Ja! Magyar házi kolbász? Az más! Imádja a magyar 
konyhát. Magyarországon? Ott még nem volt. (Akkor milyen 
magyar konyháról beszél? Mindegy.) Csillogó szemmel ült neki 
a sebtében összeütött hideg tálnak a la Deák utca. 

Újabb probléma: a tükör közepén volt egy konnektor. 
Biztos, hogy ott kell annak lenni? Nem, nem biztos. Akkor jött 
Oli, a villanyszerelõ. Fúrt egy járatot, elvezette a vezetéket a 
konnektornak. Meg még egyet a villanynak, mert akkor be lehet 
építeni a tükröt. (Errefelé úgy hívják: "integrálni"!) Hajrá. 
Közben összegubancolt ezt-azt, s mikor Oli elment, nem 
mûködött páraelszívó... De volt konnektor! Ott, ahová kértem. 
Közben a csempe is körbe ért, a nagy ember és a copfos berakták 
a kádat és a zuhanyzót, csak a tükör hiányzott. De a sarkok 
mentén lehetett fugázni. Ahhoz megint jött egy ember: a 
szilikonfuga-technikus. Fugázott, ahol kellett, és ment. Majd´ 
elfelejtettem: mikor leszedték a fóliát, lerántottak vele némi 
tapétát is. Ehhez jött egy helyiség-kozmetikus, aki nemes 
egyszerûséggel lemeszelte a falat, ahol kellett. Majd jelentkezett 
egy következõ ember, aki arra kért, találjam ki, milyen parketta 
kerüljön a hálószobába. Kitaláltam. Elment, megrendelte, egy 
hét múlva visszajött egy segéddel, lerakta. Megjött a tükör is. Be 
lett téve. Meg a zuhanyzó fülke is. Akkor megint jött a nagy 
ember a copfossal, és összerakta a fülkét, meg bepakolta a wc-t 
és a mosdót. Megint a szilikonfuga-technikusnak jött el az ideje, 
és körbefugázott mindent, amit látott. 

Oli is elõkeveredett, felrakta a lámpát, megint csavart 
egyet a drótokon, és minden mû.ködött.  

Nagyjából készen is volnánk. Már kb 3 hete. Csak a 
kozmetikus hiányzik. Mert a plafont sikerült összecsapni, és azt 
le kellene meszelni. Merthogy ki van fizetve. 

Számoljunk újra: egyszer volt 9, ehhez jött a csempész, a 
szilikonfuga-technikus, Oli a villanyszerelõ, a helyiség-
kozmetikus, a padlóburkoló es segédje, ez plusz 6: összesen 15 
ember. Mindenki nagyon körülhatárolt feladattal. Mert 
garanciás munkát csak úgy lehet végezni, hogy pecsét legyen a 
papír alján. 

És minden gördülékenyen ment, kb. 2 hónapig. Azt sem 
tudtam, kinek nyitok ajtót, emberek jöttek, mentek, munka 
haladt. Szinte magától. Hihetetlen. 

Na de hol marad a kozmetikus???????
Rössling Mónika
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Mesterek

Képzeljenek el egy fürdõszobát. Meglehetõsen 
közönségeset. Körbecsempézve a plafonig. A sarokban 
zuhanyzó. A kamera erre közelít. Közben a Cápa c. film 
zenéjéhez hasonló diszkréten hátborzongató gépzene. A kamera 
lencséje áthatol a zuhanyzó alját körülvevõ csempén, a zene 
egyre hangosabb és pergõbb. Nagy a sötétség ott alul. Senki nem 
sejti, milyen alattomos dolgok történnek egy ilyen rejtett 
zugban. A kamera most a zuhanyzó lefolyóját egészen közelrõl 
mutatja, és az immár felfokozott ritmusú és hangerejû zene 
egyszerre leáll... A nagy sötétségben és a hirtelen beállt fojtó 
némaságban egyetlen ismétlõdõ hangocskát lehet hallani: 
"csepp, csepp". 

Ez a "csepp-csepp" aztán sok csepp lesz, és elindul a 
csempe alatt. Láthatatlanul szivárog egészen addig a pontig, ahol 
már fel tud mászni a fehér falon sárga csík formájában. Ebben a 
pillanatban bukott le. De ki tudja meddig tartott, míg oda 
eljutott?

A sikoly elmarad, illetve alig hallható anyázássá 
csendesül, majd károsultunk pánikszerûen felhívja a biztosítót. 
A biztosító belemosolyog a telefonba, és közli: "Sebaj, jövünk!" 
A meglepi: jönnek is! Megjelent egy ember egy táskával. Furcsa 
dolgokat varázsolt elõ, mindenféle érzékelõket, azokat 
nyomogatta különbözõ pontokon a falhoz, és ahol a mért 
nedvesség értéke elérte, ill. meghaladta a toleranciahatárt, oda 
nyomott egy ragasztócsíkot. Így megbízhatóan bekerítette a 
gócpontot: zuhany. No de ott mi? Bizonyára elmozdult a 
szilikoncsík, alácsöpögött a víz... De ha akarom, kibontja. 
Akartam. Kiütött egy csempét, és meglepõen nagy víztócsát 
talált alatta. Ez nem a szilikon. Hozzáért a lefolyóhoz. Mozog. 
Mit mozog:? Lötyög! Ezzel meg is volt a felháborítóan banális 
ok: valaki valamikor nem húzott meg rendesen valamit... Ennyi. 
Ember el.

Kisvártatva 5 másik jött. Egy a biztosítótól a tanulójával, 
egy kárszakértõ, egy ember a munkát kivitelezõ cégtõl, és eme 
cég fõnöke. Jöttek, néztek, nagyokat. Még egyszer mértek, 
egyéb mûszerekkel is. Megtárgyalták hol fognak bontani, 
meddig fog tartani, mennyibe fog kerülni, nekem mi a teendõm. 
Mondták takarítsuk ki a hálószobát (a fürdõszobával határos), s a 
kipakolás idejére órabért számítanak fel. Más dolgom nincs, 
csak ha csengetnek, nyissak ajtót. Emberek el. Pár nap múlva: 
elsõ ember újra, egy segédmunkás kíséretében. Komplett 
lebontották a fürdõszobában a csempét, betonfalig, merthogy a 
szigetelés penészes volt. A hálóban felszedték a padlót. Fúrtak 
bele egy-két lyukat... A két helyiséget fóliával hermetikusan 
lezárták, és beállítottak egy nagyteljesítményû filtert, ami a 
levegõben kerengõ penészgomba-spórákat szûrte ki. Ment két 
álló napig. Közben megjelent egy nagy ember és copfos 
segítõtársa, bebújt a fólia mögé, és kikapta a zuhanyzótálcát és a 
fürdõkádat, mert ilyet csak szakember tehet. Õ volt a vízvezeték-
szerelõ. Majd megérkezett a szárítógép. Filter el, szárító beindít. 
Csöveket dugdostak a háló alapjába fúrt lyukakba, és a 
fürdõszobában tudj´Isten, hová (a fólia akadályozott az 
események pontos követésében), és ez elindult. Folyamatosan, 
napi 24 órát ment, több mint két hétig. Ezalatt annyi áramot 
fogyasztott el, amennyit egy négytagú család fél év alatt használ. 
De kiszárította a kiszárítani valót: falakat, alapot. Szárítós ember 
jött, mért, bólogatott, elvitte a gépet. Számoljunk közben hány 
ember fordult meg eddig a házban: a szárító és segédje, a 
vízvezeték szerelõ és a copfos, a biztosítós a tanonccal, a 
kárszakértõ, és mérõember és a fõnök.. Ez 9. Eddig. És eltelt kb. 
3 hét. 

Rövidesen megjelent a csempézõ mester. Elkezdte körbe 
lerakni a csempéket, na de még bent volt a mosdó és a wc. Zene 
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